



■(左起)趙雅芝、鄭少秋和汪明荃，繼多年前《倚天屠龍記》後再度合作。

左擁右抱周身人情債 秋官紀念騷《倚天屠龍記》經典再現

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鄭少秋、汪明荃（阿姐）、趙雅芝、黃淑儀、陶大宇和吳岱融等前晚錄影《群星唱談鄭少秋》節目，慶祝秋官入行50年兼為他的演唱會做熱身。秋官的大俠形象深入民心，前晚難得與汪阿姐及趙雅芝同台，重現《倚天屠龍記》中張無忌、趙敏和周芷若的經典一幕。

前晚獲多位好友相助亮相節目，秋官難掩興奮之情，他在後台已嚷着有很多美女相伴，笑言這張合照不知有否機會再拍到，可能要等待下一個50年。秋官表示為節目欠下一身人情債，因為嘉賓都自薦要來，他也笑稱沒有美女也不會做節目。問到節目中會否大爆其秘史？秋官笑道：「節目叫《唱『彈』鄭少秋》，當中一定有彈有讚。」

陶大宇：四兄弟難再聚

相隔25年再與「蟹仔」陶大宇重聚，秋官笑言要邀請大宇到演唱會，到時再搭高個舞台，重現經典神劇《大時代》中捉大宇落樓一幕。秋官稱演唱會仍在揀歌階段，除慢歌外也有輕快歌曲和大俠歌曲，笑問他會否唱洗腦歌始祖《香港料理》？他笑言一定會有，更即場哼兩句，令人捧腹大笑。不過，秋官最可惜的是女兒欣宜因工作未能擔任演唱會嘉賓。

及後陶大宇表示秋官有多個綽號，但最愛叫他做「老竇」，因為覺得分外親切和帶給自己許多美好回憶。大宇說：「難得和一位有分量的前輩合作，而且相隔多年大家仍記憶猶新，真的不簡單。希望『老竇』個唱成功，再創造更多經典角色。」至於秋官另一位「蟹仔」吳啟明，多年來沒重返幕前，大宇對此表示：「他絕對不會再出來了，現在他是生意人，之前都有約過他出來，他都拒絕了。可能他不想與娛樂有掛鉤。」大宇指郭政鴻吃飯不時會撞見吳啟明，而邵仲衡也是近年才返來拍戲，相信四兄弟再聚的機會不大。

阿姐個唱已預家英哥

今年同樣會舉行個唱的汪明荃，雖然未定最後歌單，但已預告會大唱經典歌《熱咖啡》。問到老公羅家英會否上台唱歌時，阿姐說：「未傾到太詳細，但是有預他，他負責做的事都很重要。」至於有否機會再與秋官合作拍劇，阿姐坦言拍劇辛苦，擔心時間長身體捱不到，始終演戲也要付出體力。而且她今年計劃是要先做好演唱會。

■陶大宇(左)對《大時代》扮秋官兒子印象深刻。

■外號「扮嘢秋」的秋官依然活力十足。

陪家人放狗最要緊 碧咸襲港 五千人超興奮

香港文匯報訊（記者 李思穎）萬人迷碧咸(David Beckham)昨日旋風訪港，以「友邦保險全球大使」身份出席香港財務活動。碧咸在台上分享健康的重要性，他的理念是照顧家庭和放狗是最重要，完全是百分百顧家男，他更高呼「I Love Hong Kong」，贏得全場五千人的喝采聲。

碧咸未因早前疑電郵內容外洩風波影響形象，依然甚受歡迎，昨日他穿畢挺西裝出席在中環海濱活動空間舉行的活動。雖然逗留短短23分鐘，碧咸已引來全場瘋狂，他甫現身便令台下的保險從業員站起來，紛紛以手機「集郵」。笑容滿臉的碧咸跟大家揮手打招呼，並分享健康管理理念，他表示：「照顧好自己、屋企人和朋友好重要，當然做運動和健康也很重要。但和家人行街，照顧小朋友、放狗這些生活瑣事，更比做幾多運動、吃什麼重要。」

碧咸從小都視父母為偉大領袖，很仰慕他們，而在他多年的球壇生涯中，到不同球會踢波遇過很多好領隊，跟很多偉大的隊長和好球員合作，但他覺得一個領袖最重要是團隊支持和團隊精神。

愛吃北京烤鴨與餃子

碧咸又說父母都是勤力工作的人，天賦可令你成功，但不少得在



■碧咸獲港迷簇擁，萬人迷風采依然。

背後的努力，所以他結束足球生涯後，仍努力做生意和照顧家人，希望成為子女榜樣。問他喜歡香港什麼美食？他笑言：「很愛吃，所以難以選擇。最幸運是自己可去不同地方，除喜歡英國美食，也愛吃北

京烤鴨和餃子，我和孩子都愛吃意大利菜，他們都很愛吃我煮的意粉。對於香港美食就樣樣都愛吃，I Love Hong Kong，很愛香港的活力。」現場尖叫喝采聲不絕，碧咸更祝大家有個長久而健康的人生。

同時宣傳兩片 余文樂忙到有得瞓

香港文匯報訊（記者 吳文釗）余文樂、金燕玲和方皓玟等昨晚出席電影《一念無明》慈善首映禮，支持社會關注精神病康復者。一臉倦容的樂仔表示因下月要開拍新片，導致《一》片和《春嬌救志明》要同時做宣傳，而《春嬌》又要在內地走埠，最高紀錄是一天做20小時訪問，在飛機上又難以入眠，笑言要向曾志偉請教如何爭取時間睡覺。

問樂仔工作忙碌有否惹來女友投訴？他說：「沒有，她都要開工，我們已兩周沒見，都有打電話保持聯絡。」下月金像獎樂仔獲提名最佳男主角，他表示已揀好戰衣，笑言對頒獎禮不緊張，因從未試過獲提名。樂仔笑指在公佈影帝一刻，鏡頭喜歡捕捉提名者的表情，「我都看過電視，都要想想怎樣化解這段尷尬時刻！」並指因沒自信會贏，所以沒準備得獎台詞。



周柏豪為個唱狂操

香港文匯報訊（記者 李思穎）周柏豪、吳雨霏(Kary)、內地藝人許魏洲和日模秋元梢昨晚出席品牌活動，吸引逾百粉絲圍觀，當中以許魏洲最受現場粉絲歡迎，引來一陣陣喊叫聲。

周柏豪忙着為個多月後的個唱排練，每天不停健身和跑步，運動量很大，如像過運動員生涯。結果現已見到成效，他的身形變得健碩，笑言很多名貴恤衫已穿不下。問他有否環節送給太太？「整個演唱會都給她，本身我的曲風都是『林林豬』類型。」又指雖未聽過陳澄唱歌，但她有自信是好事，歡迎她來做嘉賓。「其實阿Sa(蔡卓妍)叫我在演唱會乘機宣傳電影，導演又叫我宣傳《使徒行者2》，很多宣傳要做，哈哈。」

同場的Kary因家中女傭涉及錢債問題，雖然對方工作表現很好，但還是狠心將其解僱。Kary解釋道：「其實她工作兩年來都做得不錯，我們很喜歡她，但後來我們收到騷擾電話，有人追數，為怕影響屋企才決定解僱她。(家中有否失竊金錢？)沒有，不過有加倍小心提防。」所以Kary便要兼顧家務和放狗，她稱忙過返工。



■周柏豪(右)和吳雨霏(左)昨晚以型格打扮示人。

許魏洲風頭勁

另外，許魏洲透露之前來過香港，今次見很多人支持自己，大感榮幸和感謝。留港數天的他，過去曾上山頂欣賞維港景色，今次則未安排節目，更叫傳媒推薦美食。他知道香港的茶餐廳很出名，問他不怕被粉絲跟蹤？「粉絲很愛護我，不擔心他們跟着來。」現忙於籌備第二張專輯的他，最想合作的香港歌手是張學友和劉德華。

林奕匡回母校辦婚禮

香港文匯報訊（記者 李慶全）林奕匡(Phil)昨日到電台宣傳新歌《查無此字》，他透露今次嘗試以新穎方式去創作，他憑鼓手打出的鼓聲去作曲，而且很順利完成，外間也很喜歡和覺得有新鮮感。之前Phil曾為未婚妻Riko寫歌，但他指下次可能要待BB出世才再為妻子寫歌。

Phil透露婚禮已定於8月底在溫哥華舉行，選址是他以前讀書的大學，因覺得有代表性，舊生還有優惠。至於香港亦會補擺喜酒，但婚後不會立



■林奕匡8月在加拿大舉行婚禮。

林雅詩新片大玩Cosplay

香港文匯報訊（記者 吳文釗）林雅詩(Grace)、高皓正、魏秋樺和雪梨等昨日出席新片《警古合作》發佈會及演員招募活動，以性感女警造型亮相的Grace表示戲中雖然做警察，但不會穿得如此性感。劇情說她滲入以Cosplay為主的犯罪集團。

Grace預計新片在下月底開拍，合作對手有林盛斌、李彩華、葉世榮和張文慈等，也成功游說經理人馬天樂粉墨登場。曾與Grace傳緋聞的馬天樂透露戲中會有感情線，更笑言有床上戲。

高皓正暫定為電影負責音樂部分，會否演出要視乎檔期安排，他說：「我認識Grace很久，她是好媽媽，所以自己都會撐她。如她要我Cosplay都得，自從做爸爸後我已沒有底線。」



■林雅詩(中)性感亮相；左為其經理人馬天樂。

線。」同時又讚Grace大膽招募新演員，希望能刺激疲乏的香港電影業。「近年圈內氣氛真的不好，很多專業演員都無工開，但我相信香港電影會再次好起來。而且內地都有新景象，現在不起用韓國藝人，很多內地片商都找回香港藝人，可惜我要湊仔未能回內地工作。」

蕭正楠拍《深宮計》受傷入廠

香港文匯報訊 無綫重頭古裝劇《深宮計》發生受傷事件，肇事者竟是前日踏入40歲正日的蕭正楠(Edwin)！據知他一還要開工，雖然獲工作人員送上蛋糕慶生，怎知拍攝時發生意外，令Edwin要坐輪椅送院救治。

Edwin女友黃翠如昨日在Instagram放了一段片，可見穿古裝的Edwin坐在輪椅上，被工作人員推去停車場前往醫院，他更唱生日歌來自娛，所以翠如也忍不住留言：「受傷到醫院還會唱歌的怪人……」據報Edwin是吊威吶時弄傷，醫生



■黃翠如在IG展示蕭正楠坐輪椅的情況。

網上圖片指他沒有骨折，但可能是十字韌帶受創，不過確實傷勢要待照過磁共振後才知。另外，Edwin又在網上放了他在劇中跌倒的模樣，並寫道：「世事就是這麼奇妙，戲裡戲外也弄傷腳了！」